

# Календар щеплень для дітей на 2025 рік

Календар щеплень простий у використанні - знайдіть вік дитини та дізнайтеся від якого інфекційного захворювання дитину слід вакцинувати у відповідному віці.

0—12 годин	від 12 годин	від 6 тижнів	2 місяці	4 місяці	6 місяців	6—23 місяців (включно)	12—15 місяців	7 років	12 років	14 років
Гепатит В <sup>1</sup>	Туберкульоз <sup>2</sup>	Ротавірусна інфекція <sup>3</sup>	(комбінована вакцина) Дифтерія, правець, коклюш, поліомієліт, інфекція <i>Haemophilus influenzae</i> типу В, гепатит В	(комбінована вакцина) Дифтерія, правець, коклюш, поліомієліт, інфекція <i>Haemophilus influenzae</i> типу В, гепатит В	(комбінована вакцина) Дифтерія, правець, коклюш, поліомієліт, інфекція <i>Haemophilus influenzae</i> типу В, гепатит В	Грип <sup>4</sup>  2—18 років  Грип <sup>6</sup>	(комбінована вакцина) Дифтерія, правець, коклюш, поліомієліт, інфекція <i>Haemophilus influenzae</i> типу В, гепатит В	(комбінована вакцина) Дифтерія, правець, коклюш, поліомієліт	Вірус папіломи людини <sup>5</sup>	(комбінована вакцина) Дифтерія, правець <sup>7</sup> , коклюш
			Пневмококова інфекція	Пневмококова інфекція			(комбінована вакцина) Кір, епідемічний паротит, краснуха	(комбінована вакцина) Кір, епідемічний паротит, краснуха		
							Пневмококова інфекція	Вітрянка		
							Вітрянка			



## Пам'ятайте!

Вакцинація – це найкращий і найефективніший спосіб захистити дитину від небезпечних і смертельних інфекційних захворювань! Коли невакцинована дитина відвідує громадські місця, підвищується ризик зараження як самої дитини, так і оточуючих. Дуже важливо

дотримуватися календаря щеплень і вчасно робити планові щеплення, щоб захистити дитину до досягнення нею віку, коли ризик зараження є найвищим. Щеплення, що відповідають віку, можна робити одночасно, і це не зменшує їх ефективність.

## Примітки

- 1 Вакцину проти гепатиту В вводять у перші 0-12 годин життя тільки новонародженим у групах ризику (діти, які народились від матерів, інфікованих гепатитом В (позитивні на поверхневий антиген гепатиту В (HbsAg)) або матерів, які не проходили обстеження на наявність HbsAg. Подальші дози вакцини вводяться відповідно до інструкції з застосування вакцини.
- 2 Якщо вакцинація від туберкульозу проводиться дитині у віці 2 місяців, перед щепленням проводять шкірний тест на туберкульоз (реакція Манту), щоб виключити можливе зараження дитини туберкульозом.
- 3 Курс вакцинації проти ротавірусної інфекції включає два-три щеплення згідно з інструкцією із застосування існуючої вакцини.
- 4 Вакцинація проти грипу дітей віком від шести до 23 місяців (включно).
- 5 Вакцинація проти вірусу папіломи людини, що оплачується державою, доступна як дівчаткам, так і хлопчикам у віці 12-17 років (включно).
- 6 Вакцинація проти грипу дітей віком від 2 до 18 років, що належать до наступних груп ризику для здоров'я: діти з хронічними захворюваннями легень, хронічними серцево-судинними захворюваннями незалежно від їх причини, хронічними захворюваннями обміну речовин, хронічними захворюваннями нирок, діти з імунodefіцитом, діти, які отримують імуносупресивну терапію, які отримують тривалу терапію *ас. acetylsalicylicum*.
- 7 Щеплення від дифтерії, правця кожні 10 років.

Вакцини, які включені до календаря щеплень, **надаються за рахунок коштів державного бюджету кожній дитині, навіть якщо вона не була вакцинована вчасно (з медичних чи інших причин).**



Slimību profilakses un kontroles centrs